

РЕПИНЦЫ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ПОСЕЛКА

Поселок Репино отметил 12 августа очередной день рождения. Старинная деревня Куоккала, воспетая Корнеем Чуковским и таящая в тени своих сосен Музей-усадьбу И. Е. Репина, 75 лет назад получила новое название в честь именитого художника. Отметить этот официальный юбилей в муниципальный сад репинцы пришли целыми семьями. Торжества начались в полдень.

К жителям поселка с поздравлениями обратились глава Курортного района Александр Забайкин, представитель председателя ЗакСа Александр Ваймер, начальник отдела комитета территориального развития Петербурга Ашот Даниелян, архимандрит Викентий — настоятель храма Казанской иконы Божией Матери в Зеленогорске, представитель Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга, глава г. Сестрорецка Андрей Иванов, руководители органов местного самоуправле-

ния поселка — Ирина Лебедева и Ирина Семенова.

Муниципальная команда поселка Репино вручила подарки молодым родителям, а благодарности — отличившимся жителям поселка.

Также в торжественной обстановке состоялось чествование новых почетных жителей поселка и вручение муниципального знака «За заслуги перед муниципальным образованием».

В этом году знаки отличия получили Любовь Александрова, Татьяна Гайкович и Василий Герелло.

НАГРАДЫ ДОСТОЙНЫМ

Также в торжественной обстановке был вручен и почетный знак «За заслуги перед муниципальным образованием поселок Репино». Жители горячо поддерживали награждаемых:

- Татьяну Бородину, специалиста по экскурсионной работе Музея-усадьбы И. Е. Репина «Пенаты», заслуженного работ-

ника культуры и депутата МС поселка;

- Бориса Дрозда, ветерана военной службы, много лет проработавшего в пансионате «Заря», а сейчас, будучи на пенсии, занимающегося военно-патриотическим воспитанием ребят из школы № 442;
- Марину Щербакову, учителя начальных классов, воспитателя группы продленного дня школы № 442;
- среди награжденных — Надежда Рудакова, помощница воспитателя детского сада № 20 поселка, любимица детей и их родителей, за 37 лет воспитавшая не одно поколение юных репинцев.

В 18.00 началась вечерняя программа. На сцене выступили «Шоу барабанщиц», шоу-балет «Триумф», артисты Мариинского театра, группа «Джаз Инсайд», кавер-группа «ФСБ», DJ 108. Хедлайнером вечера стала группа «Марсель». Завершилось представление световым шоу и праздничным фейерверком.

ВАСИЛИЙ ГЕРЕЛЛО

Народный артист России Василий Герелло тоже не родился в поселке, но выбрал его местом своего проживания и творческого вдохновения. Он не первый человек из сферы культуры, кто предпочел Курортный район. Нельзя не согласиться — здесь действительно особая аура.

Василий Георгиевич — советский и российский оперный певец, солист Мариинского театра с 1990 года. Частый гость праздников и концертов на площадках Курортного района.

ЛЮБОВЬ АЛЕКСАНДРОВА

Любовь Евгеньевна проживает в поселке Репино с 1976 года. Переехала сюда после окончания Ленинградского педагогического института имени А. И. Герцена. Будучи по специальности учителем рисования и черчения, в 1977 году устроилась в школу № 442. Здесь она работала с детьми, учила их искусству и творчеству до 2005 года. За эти 28 лет она была и учителем, и классным руководителем, и заместителем директора по учебно-воспитательной работе.

Работая в школе, была удостоена звания «Лучший работник Курортного района», получила нагрудные знаки «За гуманизацию школы Санкт-Петербурга» и «Отличник народного просвещения».

С 2006 по 2014 год работала в МКУ «Молодежный центр «Репино» в качестве руководителя и преподавателя. В 2016 году вновь вернулась в центр в качестве педагога-организатора, а также врио директора.

Работая все эти годы на благо поселка Репино, Любовь Евгеньевна воспитала не одно поколение юных репинцев, прививая им любовь к родному поселку, к своей малой родине.

Любовь Евгеньевна является действующим депутатом муниципального совета поселка вот уже пяти созывов начиная с 1999 года.

ТАТЬЯНА ГАЙКОВИЧ

Татьяна Моисеевна Гайкович познакомилась с поселком в 22 года. Несколько лет она ездила сюда на работу в санаторий «Репино». И влюбившись в этот красивый и чудесный поселок, осталась здесь навсегда.

Окончив в 1980 году Ленинградский инженерно-экономический институт им. П. Тольятти, Татьяна Моисеевна работала и в РОНО города Сестрорецка, и в школах района — № 435 и 442.

С 1997 года избиралась депутатом муниципального совета поселка. С 2002 по 2014 год работала главой местной администрации. За это время получила множество грамот и благодарностей от государственных органов и различных организаций. Награждена медалями «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения», «В память 300-летия Санкт-Петербурга, нагрудным знаком «За заботу о красоте города», грамотой губернатора Санкт-Петербурга.



Фото: Любовь Филанова



Фото: Любовь Филанова